

PROFIL PRACOVISKA PRE VÝKON PRAXE ŠTUDENTA FSVaZ UKF Nitra

Názov a adresa pracoviska

Centrum poradensko-intervenčných služieb

BUDÚCNOSŤ, n.o

Wilsonovo nábr.82

94901 Nitra

buducnost@buducnost.eu

0908/022452

Typ klientely

Organizácia BUDÚCNOSŤ n.o. pôsobí dlhodobo v oblasti problematiky riešenia závislostí i násilia v kontexte závislostí, poskytuje bezplatné odborné špecializované sociálne poradenstvo, psychologické i právne poradenstvo priamo ľuďom, ktorí sa rozhodli riešiť svoj problém so závislosťou, ale i rodinným príslušníkom, partnerom, deťom.

Pracujeme s klientmi v predliečebnom, liečebnom i doliečovacom procese.

Ciele práce

Cieľom našej organizácie je poskytovať kvalitné, komplexné, dostupné služby v oblasti závislostí a násilia v oblasti závislostí a rozširovať ich v kontexte najnovších vedeckých poznatkov. Našou snahou je prinášať inovatívne prvky a naplňovať ideu multidisciplinárneho prístupu a komplexných intervencií v celom procese riešenia závislostí. Svoje miesto tu majú predliečebné intervencie ako aj intervencie liečebné a poliečebné. Na základe dlhoročných skúseností práce so závislým klientom si dovoľíme tvrdiť, že v procese úzdravy závislej osoby zohráva dôležitú úlohu celá jeho rodina. Preto pracujeme nielen so samotným závislým, ale aj s celou jeho najbližšou rodinou, čo ovplyvňuje aj ich reintegráciu do spoločnosti. Ciele sme rozšírili o oblasť násilia v kontexte závislostí v práci s rodinou závislých klientov, čo sa ukázalo ako nevyhnutné pre zefektívnenie procesu uzdravovania. Ďalším našim cieľom je aj odtabuizovanie témy závislosti v komunite.

Metódy práce s klientom

Pri práci využívame metódy individuálnej, skupinovej a komunitnej sociálnej práce. Sme akreditovaným subjektom od roku 2007, pričom svoje poradenské ambulantné služby neustále rozširujeme. Poskytujeme priestor pre inklúziu pre abstínujúcich závislých do života i na trh práce. Zároveň pracujeme s rodinami závislých, teda partnermi a deťmi, súrodencami, ktorí sú ohrození spoluzávislosťou s cieľom zlepšiť vzťahy a fungovanie rodiny a zvýšiť ich šance žiť kvalitný život bez návykovej látky.

Ponuka práce pre študenta na praxi

(čo bude študent robiť, čo si môže vyskúšať, osvojiť, naučiť sa,...)

Získanie informácií o fungovaní organizácie, administratívna podpora, práca na projektoch, účasť na socioterapeutickej skupine dlhodobo abstínujúcich klientov

Špecifické požiadavky na študenta na praxi

aktivita, tvorivosť, nápaditosť

Kapacita študentov na 1 deň

1

Štatutárny zástupca + kontakt

Doc. PhDr. Euba Pavelová, PhD.

Sprievodca praxe pre študenta + kontakt

PhDr. Petra Balážiová, PhD.

0908022452

KONTAKTNÝ EMAIL:

petra.balaziova@buducnost.eu

Odporúčania na 2 ďalšie pracoviská s kontaktom